

АДМИНИСТРАЦИЯ МАРЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 января 2025 года

с. Марьяновка

№ 7

О проведении открытого конкурса по выбору специализированной службы по вопросам похоронного предоставлению ПО дела гарантированного перечня услуг погребению на территории Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 30 12. 2015 г. № 200-3РК/2015 «О погребении и похоронном деле в Республике Крым», Уставом муниципального образования Марьяновское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, с целью выбора юридического лица или индивидуального предпринимателя для возложения на него полномочий специализированной службы, деятельность которой направлена на оказание ритуальных услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Администрация Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Объявить с 30.01.2025 до 03.03.2025 года проведение открытого конкурса по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым.
- 2. Конкурсной комиссии при Администрации Марьяновского сельского поселения по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым обеспечить организацию и проведение открытого конкурса по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению га-

рантированного перечня услуг по погребению на территории Марьяновского сельского поселения на условиях, предусмотренных Конкурсной документацией, утвержденной постановлением администрации Марьяновского сельского поселения от 27.01.2025 года № 4 «Об утверждении конкурсной документации для проведения открытого конкурса по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района»

- 3. Данное постановление обнародовать в сетевом издании: «Красногвардейский район Республики Крым», центр-крыма.рф, ЭЛ №ФС 77-87013 от 01.04.2024, на официальной странице муниципального образования Марьяновское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым на портале Правительства Республики Крым (https:// maryanovskoe.rk.gov.ru) и на информационном стенде администрации Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым по адресу: с. Марьяновка, ул. им. 77 Дивизии, 12.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента обнародования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Марьяновского сельского совета – глава администрации Марьяновского сельского поселения

В.Н. Хлань